

港澳辦中聯辦批反中亂港分子挑釁抹黑

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：國務院港澳事務辦公室發言人8日發表談話表示，由香港特區警隊為主組成的香港特區紀律部隊代表團於7月28日至8月6日參加在加拿大溫尼伯舉行的第20屆世界警察和消防員運動會，當天凱旋返港，受到特區政府和社會各界的熱烈歡迎。在此次運動會上，香港特區紀律部隊代表團奮勇爭先、團結拼搏，取得97枚金牌、90枚銀牌、88枚銅牌的優異成績，展現出昂揚向上、追求卓越的精神風貌和意志品質。我們向他們表示敬意並致以熱烈祝賀！

嚴厲譴責肆意進行政治炒作

發言人表示，在此次運動會期間，一小撮反中亂港分子藉機生事，妄圖滋擾香港特區紀律部隊代表團參賽，肆意進行政治炒作。對他們的卑劣行徑和醜陋表演，我們給予最嚴厲的譴責！那些反中亂港分子如此喪心病狂地抹黑攻擊香港特區紀律部隊，恰恰證明香港特區紀律部隊是他們從事罪惡活動的強大剋星，也正暴露出他們對香港特區紀律部隊維護法治正義的恐慌畏懼。

發言人最後強調，中央政府對香港特區紀律部隊充分信任、充分肯定，始終堅定支持香港特區紀律部隊依法履行職責，無私無懼守護法治、服務市民，有力有效維護國家安全和香港穩定。

8月8日，中聯辦發言人發表談話，祝賀由香港特區警隊為主組成的香港特區紀律部隊代表團在加拿大舉行的第20屆世界警察和消防員運動會上取得優異成績，強烈譴責海外亂港勢力對參賽香港警務人員的惡意挑釁和無理攻擊。

發言人指出，香港特區紀律部隊忠誠擔當、業務精良、紀律嚴明，是國家安全的忠誠守衛者、香港繁榮穩定的堅決保障者、市民生命財產安全的堅定守護者。作為紀律部隊的優秀代表，香港特區警隊忠誠勇毅、心繫社會，堅定捍衛國家安全，無懼無畏止暴制亂，堅決打擊違法犯罪，竭誠服務香港市民，始終站在守護香江的第一線，無愧於全世界最優秀警隊的美譽，為有效維護國家安全和香港社會穩定作出了突出貢獻。

守家衛國的精神品格不容詆毀

駐港國家安全公署發言人8日就香港特區紀律部隊代表團參加第二十屆世界警察和消防員運動會發表談話表示，祝賀香港紀律部隊代表團取得優異成績，再一次為國家爭光、為特區添彩。

發言人申明，以警隊為代表的香港紀律部隊始終秉持守土有責、守土盡責，其捍衛法治、伸張正義、守家衛國的精神品格毋庸置疑、不容詆毀。在香港國家安全治理新形勢下，反中亂港分子打着「民主」、「人權」的幌子，肆意抹黑污蔑以警隊為代表的香港紀律部隊的圖謀不會得逞。

發言人強調，駐港國家安全公署密切關注內外反中亂港分子動向，進一步與特區攜手築牢「雙執行機制」法治根基，全面準確推動香港國安法深度落地。我們堅定支持以警隊為代表的香港紀律部隊捍衛自身榮譽和尊嚴，始終保持高度戒備，依法防範、制止和懲治違法活動和行為，繼續為維護香港安全、繁榮、穩定發揮中流砥柱作用。

加拿大世警會上沉着應對亂港勢力 紀律部隊奪佳績凱旋

香港紀律部隊赴世界警察及消防運動會返港儀式
Welcome Ceremony for Hong Kong Disciplined Services Returning from World Police and Fire Games



本港紀律部隊赴世警會部分代表成員昨午返港，獲特區政府在機場舉行儀式迎接。 政府新聞處

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：第20屆世界警察和消防員運動會7月28日至8月6日期間舉行，由警務處、海關、懲教署和消防處組成的紀律部隊代表團，合共取得275面獎牌，成績彪炳。部分成員昨午返港，特區政府在香港國際機場舉行儀式，迎接代表團凱旋歸來。政務司司長陳國基、保安局局長鄧炳強、保安局常任秘書長李百全、警務處處長蕭澤頤和海關關長何珮珊等官員出席儀式，立法會保安事務委員會、青年民建聯、香港再出發大聯盟、少年警訊、「香港海關青年發展計劃」和紀律部隊體育協會的代表，以及運動員的家屬亦有到場恭賀。

本屆世警會於加拿大曼尼托巴省溫尼伯舉行，特區政府紀律部隊代表團參與多個體育賽事項目，包括歷險、射箭、田徑、羽毛球、籃球、拳擊、單車、龍舟、足球、高球、健美、柔道、划艇、攔球、射擊、游泳、乒乓球、網球、保齡球和排球。完成賽事後，代表團成員分批回港，其中69名警務處人員和12名海關人員昨日返港。

奪275面獎牌成績彪炳

陳國基致辭時表示，為期10日的世警會圓滿結束，特區共有350名紀律部隊同事參與，成功奪得275面獎牌（97金、90銀、88銅），成績彪炳，令人非常鼓舞。他提到，世警會賽事期間，有些別有用心的人或組織在加拿大抹黑特區運動員的種種劣行，甚至在網

上號召反對特區警員入境加拿大，企圖將這場國際體壇盛事政治化、污名化，實在令人憤慨。他對於參賽同事臨危不亂，沉着應對，秉持堅毅克制的專業精神，繼續在賽事中全力以赴，勇奪佳績，用實際行動向世界說好香港故事，予以高度的肯定。

以實際行動向世界說好香港

陳國基指出，今次事件一再印證亂港勢力仍死心不息，趁機作亂，藉着不同藉口和場合，詆毀並挑釁香港紀律部隊，肆意抹黑、攻擊香港，企圖破壞香港國際形象乃至繁榮穩定。他強調，特區政府定會緊守崗位，繼續聯同社會各界貫徹有法必依、執法必嚴的原則，堅定不移地保護好香港的安全、國家的安全。

立法會保安事務委員會主席陳克勤致辭時表示，今次世警會是紀律部隊同事繼2019年後首次代表中國香港參加比賽，疫情並沒有拖慢大家的步伐，這幾年刻苦訓練，比賽中有豐盛收穫。他對今次紀律部隊抵達當地時，遇到別有用心之人的惡意攻擊和施壓，感到憤怒，但見到大家絲毫不受影響，依然表現專業，在比賽中發揮出色，取得優異成績，令他感到驕傲和自豪。他感謝各位用實際行動向世界說好香港故事，向世界紀律部隊同仁展示優秀和專業的形象。

反中亂港分子企圖干擾賽事的行為，引起各界不滿。港區全國人大代表、工聯會會長吳秋北在社交平台表示，反中亂港分子時刻死心不息，藉不同機會搞事，有關行為令人嗤之以鼻，必須予以抵制。他說，幸好最終賽事順利進行，香港警隊也為國為港爭光，創造出不簡單的佳績。他認為社會應堅定支持香港警隊，充分肯定並感謝他們在維護國家安全和守護香港所作出的貢獻。

全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝表示，熱烈祝賀紀律部隊健兒創造佳績，又稱香港紀律部隊忠誠專業、無畏無懼，有效維護國家安全和香港長期繁榮穩定，為香港鞏固由治及興的良好局面提供了堅實後盾。極少數反中亂港分子在運動會期間故作事端，惡意挑釁香港紀律部隊健兒，必須予以強烈譴責。

李慧琼宣布不連任民建聯主席

【香港商報訊】記者戴合聲報導：民建聯主席李慧琼昨晚表示，經已在執委會正式宣布不尋求連任主席一職。她多謝全港廣大市民、黨友、國家及特區政府多年的包容、支持，今後她必定繼續努力，為國家、為香港多做實事，為全國人民及全港市民服務。李慧琼在社交媒體發文稱，自2015年至今年，已當了八年民建聯主席，期間獲益良多，現樂見黨在國家及全港市民愛護及支持下得到令人欣喜鼓舞的發展及壯大，會員已超五萬。李慧琼又稱，民建聯一直積極投入「一國兩制」的實踐，推動特區政府改善民生，過去三年世紀疫情中，民建聯成員英勇無懼、積極主動的投入及配合特區政府及全港市民的抗疫中，發揮了其角色及歷史使命。李慧琼說，深以感恩及榮幸於此歷史時刻參與其中，又相信未來之主席必能更有效為有。

下周四會展 五展覽同場舉行

【香港商報訊】記者林駿強報導：由香港貿易發展局主辦的美食博覽、美與健康生活博覽和家電·家居·博覽，將於本月17至21日在灣仔會展舉行。全新的美食商貿博覽、香港國際茶展兩項貿易展覽亦將於本月17至19日同場舉行。五項展覽匯聚超過1700家展商。

逾1700家展商參加

貿發局副總裁張淑芬昨在記者會表示，貿易館今年改名為美食商貿博覽，全面配合餐飲業所需，連同於同場舉行的幾項展覽及中醫藥會議，雲集美食佳餚、美健產品和保健資訊，以及家居潮流產品，為公眾及業內人士提供一個絕佳平台。

據介紹，第33屆美食博覽設有「公眾館」及「尊貴美食區」，提供全球各地的特色佳餚美食及餐飲，一連五天開放予公眾參加。當中「尊貴美食區」匯聚近100家展商，展示來自亞洲及歐美等地的精品佳餚，帶來各式甜品、有機綠色食品及各地精品咖啡等。今年更新設「醇酒·醉人」主題，引進各地的醇酒佳釀外，亦特設「韓味道」專區。「公眾館」匯聚眾多展商，當中的「美食薈萃廊」網羅30多個家傳戶曉的知名品牌。美食博覽的特色美食和餐飲包括冰島乳酪、來自荷蘭的雞尾酒雪糕、香港製造的黑松露意式雪糕等。

第7屆美與健康生活博覽將展示美妝、美容、美髮、健美及保健產品，活動包括Mind HK香港心聆會舉辦「精神健康之入門」的分享會；香港健美金像獎慈善公開賽預演；美甲示範、健康瘦身和營養減肥等主題講座。

第9屆家電·家居·博覽將展示智能家具、廚房電器、廚具、餐具及家庭用品，當中品牌專區「家之選大道」帶來超過40家品牌，博覽亦將呈獻多元化的新穎家居產品。此外，由現代化中醫藥國際協會聯同香港貿發局及八大科研機構攜手籌辦的國際現代化中醫藥及健康產品會議，亦會於本月17及18日舉行。



參展商為展覽做準備工作。 記者 林駿強攝

JUPAS放榜 逾1.6萬考生升讀大學

【香港商報訊】記者戴合聲報導：大學聯合招生處表示，2023年度「大學聯合招生辦法」（JUPAS）正式遴選結果將於今早9時起在JUPAS網站及九所參與院校的網站公布，亦可透過「大學聯招處」24小時互動語音系統23342330查詢。

據介紹，2023年度JUPAS申請人總數合共39948，而獲得正式遴選取錄資格的申請人數為16149，其中Band A為14485（89.7%）、Band B為927（5.74%）、Band C為339（2.10%）、Band D為207（1.28%）、Band E為191（1.18%）。至於SSSDP「資助計劃」院校（SSSDP「資助計劃」全日制學士學位課程）的獲得正式遴選取錄資格的申請人數則為3692。

港大錄取超級狀元

港大昨表示，已透過JUPAS吸納多名尖子，錄取的兩位「狀元」（7科5**）中包括「超級狀元」，以及近半的「榜眼」（6科5**）和「探花」（5科5**），他們將入讀內外全科醫學士、工商管理學士（國際商業及環球管理）、牙醫學士、理學士（言語及語言病理學）、文學士及法學士、科研專才啟導課程及理學士及法學士等課程。

中大同日公布，今年透過JUPAS取錄3218名本科生，當中逾99%為Band A，全港首100名尖子中，逾五成獲中大取錄，比例為全港最高。各尖子將入讀的中大課程包括人工智能：系統與科技、文學士（中國語文研究）及教育學士（中國語文教育）、環球商業學、教育學士（數學及數學教育）、醫學、醫學（環球醫學領袖培訓專修組別）、計量金融學、計量金融學及風險管理科學。



施政報告諮詢會

提出多項宏觀和微觀的意見和建議，涵蓋香港發展的各方面。其中，香港廣西社團總會會長文穎怡在社交媒體表示，行政長官和特區管治團隊接下來會繼續廣泛聽取社會不同界別人士的意見，相信他們的帶領及市民支持下，香港將不斷增添發展動能，令市民安居樂業。

新一份施政報告公眾諮詢已經展開，昨日行政長官李家超、民政及青年事務局長麥美娟和特區管治團隊會見聽取同鄉社團界別的意見，會上各位社團首長

中電夥關愛隊推長者家居電力安全計劃

【香港商報訊】記者唐信恒報導：中電今年從社區節能基金撥款100萬元，與四個地區的民政事務處與關愛隊合作推出「長者家居電力安全計劃」。中電企業發展總裁莊偉國昨日指，期望計劃在荃灣、黃大仙、九龍城區和北區為約300個家庭進行長者家居檢查和維修工作。

莊偉國透露，計劃去年12月已在深水埗和元朗區試行，「楊屋道」關愛隊是第一個合作夥伴，稍後會透過黃大仙、九龍城區和北區民政處協作，與當地關愛隊合作。她表示假如單位牽涉大廈維修便未能處理，按大廈單位情況作評估，利用公司電能專業，援助弱勢家庭。

莊偉國解釋，中電已於82歲林鶴珍婆婆家中更換燈泡，避免電線外露與漏電情況，同時更換殘舊拖板，變成智能拖板，可小心控制用電量。林婆婆表示，向

「楊屋道」關愛隊隊長伍俊瑜反映後，獲團隊帶同五位中電師傅前來維修，她感謝中電團隊和義工朋友對長者的關懷。

接獲個案可於一個月內解決

伍俊瑜稱，中電項目的反應很熱烈，收到30個個案，中電則提供20個名額，需要從中篩選較殘舊或較多東西家庭。至於接獲個案可於一個月內解決，關愛隊先上門了解居民是否合乎資格，其後有中電電工上門視察，第三次就真正有維持團隊上門，七成以上個案可一天內完成維修。

荃灣民政事務專員區家盛表示，展望關愛隊將來在政、商、民合作方面可於今次計劃的基礎上發展得更好，令更多市民受惠。



中電義工隊人員向林婆婆講解家居電力安全知識。 記者 蔡啓文攝